ITPUITPEMA 3A IIPBU IIMCMEHMU 3AJIATAK

1. Ha ocHOBY ciuke oapenu
)/ a) OxNp=
0) OxNOy=
B) pNOy=
r) ABNnp=
n) CmNp=
h) CmnOy=
e) ABUp=

2. Hamnpraj konuaeapne tauke M ,N,P u tauky E ¢ p(M,P).

a) HaBemu cBe myxu onpeheHe natum Taukama;
0) HaBenu cBe nmpaBe oapehene narum Taukama;
B) Hasenu cBe Tpoyriose onpehene narum taukama.

. Tauke A u B npunanajy jeanoj ox nse mapasnenne npase a Tauke C, D u E npyro;j.
a) HaBenu cBe myxu oapelene narum taukama;

0) Hamemu cBe mpaBe oapel)eHe JaThM Taykama;

B) HaBenu cBe Tpoyrnose oapehene natum taukama.

4. W3Bpuu Ha3HayeHe onepaurje Mehy ayxuma Koje MoKelll yOUUTH Ha CIIUIU MOPe.

a) AM NKD
D 6) AM NCF
B) KANMF
C r) (CAUAM)NMF
A M F
K

. Jlatu cy ckymoBu A = {x|x eN,x< 7}, B= {p|p € N u p je napan Gpoj IpBe jeceTuie |

C ={3,6,9,12} nanpraj Benose mmjarpame n oxpemn ckynose a) 4,  6) B, B)(ANB)\C,
ND(AUB)\C, 1)A\(BUC), H(ANB)U(BNC), e) (A\B)U(B\C).

. Jlatu cy ckymoBu A= {x|x eN, 21<x< 27}, B= {p| p €N up je napan 6poj Tpehe necetnie | u
C ={22,25,28,29} naupraj Benose aujarpame u oapenu ckynose a) 4, 6) B, B)(AmB)\C ,

ND(AUB)\C, 1)A\(BUC), H)(ANB)U(BNC), ¢) (A\B)Y(B\C).

. On 30 yuenwnka jeqHor ojesbemha bux 15 urpa dyadan, 10 ondojky, a 3 u dyadan u oxdojky. Kommko
yYeHMKa a) urpa camo 000jky; 0) urpa camo ¢ynadan; B) He urpa HU Qpyadan HU 0a00jKy?

. On 60 Typucra 25 roBopu (ppanirycku je3uk, 10 earnecku, a 9 typucra roBopu o6a jesuka. Kopucrehu

BenoB nujarpaM oapeau KOJIMKO TypUCTa HE TOBOPH HHU je/laH O] OBa JIBa je3UKa.

. Y jenHoj MIKOJM MOCIeIHer HaCTaBHOT AaHa 17 HacTaBHUKA j€ paJuiio y IPENnogHeBHO] cMeHH, 20 y
MIOTIO/IHEBHO]J, a 5 y 00e cMeHe. Tor naHa cy Tpu HacTaBHUKa Onia Ha OonoBamy. Konnko HacTaBHUKA paan
y TOj MIKOJU?



10. VizpauyHaj: a) 4-40-30:6—4; 6) 4-40-30:(6—-4);

B) 4-(40—30:6—4); r) (4-40-30):(6—4).
11. Wizpauynaj: a) 4-50—-40:8-3;  6) 4-50—40:(8-3); B) 4-(50—40:8-3);

T) (4-50—40):(8—3); 1) 4-(50—40):8—3; bh) 4-(50—40):(8—3);
12. U3pauynaj: a) 245-5-33+27:3; ©6) 245-5-(33+27):3.
13. U3pauynaj: a) 136—-36:2+201-2; 0) (136—36:2+201)‘2
20. U3pauynaj BpeaHocT u3zpaza a) 184 +20: 2—(85—15:5); 0) 247—-1212:12+8475:25;
B) 12+13-(18+12-(55-15-2))
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